                                                Для информации в 9 классах

В 2018 году в Кирове было создано 7 профильных ресурсных центров – это государственные школы, которые являются ведущими в организации работы по углубленному изучению отдельных предметов: ВГГ, КФМЛ, КЭПЛ, КЛЕН, ВТЛ, Центр дистанционного образования детей, Кировский кадетский корпус.

ПРЦ – это образовательный и методический центр.
Цель деятельности Центра: содействие созданию условий для получения качественного образования независимо от места жительства обучающихся; развитие сети образовательных организаций, реализующих подготовку обучающихся по профильным программам среднего общего образования. Это углубленное изучение отдельных предметов, «погружение» в специальность. Но не подготовка к сдаче ЕГЭ.

Таким образом, опорные школы, ресурсные центры, ВУЗы, СПО, предприятия области – элементы одного механизма, призванного обеспечить высокое качество образования школьников и подготовку специалистов в своей области для экономики нашего региона. Обучение в ПРЦ направлено на осознанный выбор будущей профессии и подготовку для поступления в ВУЗ.
Обучение в СПК предполагает: 

- изучение элективных курсов в соответствии с профильной направленностью классов. Образовательный процесс организован в дистанционной форме и через очные сессии в каникулярное время. Учащимся, успешно освоившим в полном объеме программу элективного курса, на основании договора о сетевом взаимодействии, возможна запись в аттестат об изучении данных курсов;

- участие в конкурсных мероприятиях, проводимых ПРЦ (победители и призеры смогут получить дополнительные баллы при подаче документов на отдельные факультеты в кировские вузы);
- проведение профориентационных мероприятий (во время очных сессий во вторую половину дня предполагается посещение Дней открытых дверей в вузах Кирова, предприятий по профилю; проведение тренингов, деловых игр и др.).
Около 200 школьников из районов области начали учебу в профильных классах с 01.09.2019г.  Обучение в сетевых классах бесплатное.
                             ВТЛ (Вятский технический лицей)
(инженерный сетевой профильный класс)

Такой класс должен помочь ученику сформировать необходимые компетенции для будущей профессии инженера. Обучение через вебинары (1,5 часа) + очные занятия. Это:
· дополнительное обучение школьников по математике, физике, информатике, черчению;

· подготовка к участию в научно – технических конкурсах и олимпиадах;

· организация занятий в кружках по робототехнике, 3D моделированию;

· организация экскурсий на предприятия инженерной направленности;

· организация профориентационных мероприятий;

· инженерные каникулы

 С 31 октября по 2 ноября 2019 года прошли инженерные каникулы СПК ВТЛ. 31 человек из 5 образовательных округов, 12 районов области, 13 школ приехали на инженерные каникулы. В ходе каникул на практике ученики применяли знания, полученные в режиме ВКС. Занятия носили практико-ориентированный характер.
На очной сессии ученики выполняли задания по математике, физике, информатике, инженерной графике, прототипированию, робототехнике.
В ходе очной сессии были проведены:

· 4 часа элективного курса по математике «Решение задач с параметрами»,

· 4 часа элективного курса по физике «Электростатика»,

· 4 часа элективного курса по информатике «Языки программирования на Python»,

· 5 часов элективного курса «Инженерная графика»,

· 5 часов элективного курса «Прототипировнаие»,

· 1 час элективного курса «Робототехника».

На учебных занятиях по «Инженерной графике», «Прототипированию», «Робототехнике» ученики познакомились с оборудованием в процессе практических занятий. Все курсы сопровождались демонстрацией наглядных материалов, решением КИМов по математике, информатике и физике, выполнением домашнего задания. Каждый день учащиеся посещали 6 учебных занятий. Во второй половине дня они участвовали во внеурочной деятельности: ребятам проводили психологические игры на сплочение, 31 октября – все ученики инженерного СПК участвовали в интеллектуальной игре-конкурсе «Электроникум», 1 ноября – посетили с экскурсией ВГСХА кафедру тепловых двигателей, автомобилей и провели лабораторные работы по гидравлике.
3. В ноябре (22.11.19.) и в декабре (20.12.19.) в рамках ПРЦ ВТЛ учащиеся 11 класса МКОУ СОШ "Образовательный Центр" г. Зуевка посетили учебный модуль «Инженерная графика».

Темы для углубленного изучения: «Геометрическая оптика», «Техническое черчение», «Электростатика», «3D-моделирование в среде Google» и т.д.

КЭПЛ (Кировский экономико-правовой лицей)
(сетевой профильный экономический класс             и

                                                  сетевой профильный юридический класс)

Сетевой профильный экономический класс.

Обучение в сетевом профильном классе предоставляет возможность:
– изучения 2-х элективных курсов: «Экономическая теория и практика» (2 часа в неделю); «Проблемные вопросы в курсе обществознания» (1 час в неделю).
Образовательный процесс организован в дистанционной форме и через очные сессии в каникулярное время. Учащимся, успешно освоившим в полном объеме программу элективного курса, на основании договора о сетевом образовании, будет сделана запись в аттестат об изучении данных курсов.
– участия в конкурсных мероприятиях, проводимых КОГОАУ «КЭПЛ».
– участия в профориентационных мероприятиях, проводимых совместно с ВятГУ.

Сетевой профильный юридический класс

Обучение в сетевом профильном классе предоставляет возможность:
– изучения 2-х элективных курсов: «Правовая теория и практика» (2 часа в неделю); «Проблемные вопросы в курсе обществознания» (1 час в неделю).
Образовательный процесс будет организован в дистанционной форме и через очные сессии в каникулярное время. Учащимся, успешно освоившим в полном объеме программу элективного курса, на основании договора о сетевом образовании, будет сделана запись в аттестат об изучении данных курсов.
– участия в конкурсных мероприятиях, проводимых КОГОАУ «КЭПЛ».
– участия в профориентационных мероприятиях, проводимых совместно с ВятГУ и Волго-Вятским институтом МГЮА им. О.Е. Кутафина.
Контактное лицо по организации сетевых профильных классов – Логинова Наталья Владимировна, методист.
Тел. 89123691426, secret@kell.ru

                                     ВГГ (Вяткая гуманитарная гимназия)
Обучение в сетевом профильном классе предоставляет возможность: 
-изучения 1-2-х элективных курсов
Для изучения в 10 классе предлагается два элективных курса: 

«Мировая литература» (2 часа в неделю), 

«За страницами учебника английского языка» (3 часа в неделю). Образовательный процесс организован в дистанционной форме и через очные сессии в каникулярное время.
Учащимся, успешно освоившим в полном объеме программу элективного курса, на основании договора о сетевом образовании, будет сделана запись в аттестат об изучении данных курсов.
- участия в конкурсных мероприятиях, проводимых гимназий (победители и призеры смогут получить дополнительные баллы при подаче документов на отдельные факультеты в ВятГУ)

- участия в профориентационных мероприятиях, проводимых совместно с ВятГУ.
ЛЕН (лицей естественных наук)
Медицинский профиль,

химико-биологический профиль, 

социально-экономический профиль

В 2020/2021 учебном году будут формироваться классы:

- 2 класса химико-биологического направления

- 1 медицинский класс

- 1 класс социально-экономического направления

   Профильные предметы:
медицинский класс и классы химико-биологического направления: химия, биология.
социально-экономическое направление: география, обществознание
КФМЛ (Кировский физико-математический лицей)
Физико-математический профиль,

информационно-технологический профиль
Обучение в сетевом профильном классе предоставляет возможность изучения элективных курсов по физике, информатике и математике:

Элективный курс по физике, информатике, математике (по 2 часа в неделю).

ККК (Кировский кадетский корпс)
Обучение в сетевом профильном классе предоставляет возможность:
- изучения курса «Основы военной службы» (1 час в неделю).

Обучающиеся изучают Уставы военной службы, получат знания по тактической, строевой, стрелковой подготовке, по оказанию первой медицинской помощи;

- участия в полевых сборах, праздничных мероприятиях, посвящённых знаменательным датам.

